

COMUNE DI PIANA CRIXIA

Provincia di Savona

Via G. Chiarlone, 47 - 17058 PIANA CRIXIA (SV) - Tel. 019/570021 - Fax 019/570022 E-Mail: <u>ragioneria@comune.pianacrixia.sv.it</u> Mail PEC: <u>protocollo@pec.comune.pianacrixia.sv.it</u>

Prot. 1515

Piana Crixia, lì 10/05/2019

IL SINDACO

VISTA la domanda del 02/05/2019 da parte della Sig.ra PIROTTO Sara, nata a Savona (SV) il 30/05/1978, in qualità di Legale Rappresentante dell'Associazione Culturale Teatro Cantiere con sede in Piana Crixia (SV) - Via Valpiana n. 7, assunta al protocollo dell'Ente in data 09/05/2019 al n. 1480, tendente ad ottenere la concessione del patrocinio gratuito per la l'attuazione della manifestazione denominata "BE FOLK!", che si svolgerà in Loc. Borgo il 1° e il 2 Giugno 2019 nonché l'uso del logo del Comune di Piana Crixia e del Parco Naturale Regionale di Piana Crixia;

VISTO il Regolamento comunale per la concessione di patrocini approvato con deliberazione C.C. n. 26 in data 14/07/2016;

VISTO l'art. 3, comma 1, lettera a) del predetto Regolamento che prevede quali sono i potenziali beneficiari del patrocinio: "associazioni, comitati e fondazioni senza fine di lucro operanti sul territorio";

VISTO l'art. 4 - "Criteri per la concessione dei patrocini";

VISTO che l'iniziativa per cui viene richiesto il patrocinio riveste rilevanza per le comunità locali;

CONCEDE

Alla Sig.ra PIROTTO Sara, nata a Savona (SV) il 30/05/1978, in qualità di Legale Rappresentante dell'Associazione Culturale Teatro Cantiere con sede in Piana Crixia (SV) - Via Valpiana n. 7, il patrocinio per la manifestazione denominata "BE FOLK!", che si svolgerà in Loc. Borgo il 1° e 2 Giugno 2019, autorizzando altresì l'utilizzo del logo del Comune e del Parco Naturale Regionale di Piana Crixia negli strumenti comunicativi inerenti l'iniziativa patrocinata.

IL SINDACO
PLANAIBRACCO Roberto)